
Soustraction de Pâques (H)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

581
− 436

584
− 568

1740
− 911

1374
− 801

776
− 116

1731
− 764

1038
− 123

903
− 607

1198
− 527

1335
− 785

966
− 596

566
− 19

1370
− 894

1065
− 93

358
− 212

995
− 22

685
− 32

912
− 301

879
− 38

1230
− 233

909
− 334

856
− 175

1388
− 911

1424
− 983

1212
− 891 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (H) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

581
− 436

145

584
− 568

16

1740
− 911

829

1374
− 801

573

776
− 116

660

1731
− 764

967

1038
− 123

915

903
− 607

296

1198
− 527

671

1335
− 785

550

966
− 596

370

566
− 19

547

1370
− 894

476

1065
− 93

972

358
− 212

146

995
− 22

973

685
− 32

653

912
− 301

611

879
− 38

841

1230
− 233

997

909
− 334

575

856
− 175

681

1388
− 911

477

1424
− 983

441

1212
− 891

321

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


